
Veslařské naděje ze Sokolova udivují svými
výkony republiku. Teď už mají i novou
loděnici pro úschovnu lodí a klubovnu
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Teprve dva roky figuruje na veslařské mapě Česka Sportovní klub Medard ze Sokolova. Jeho
mladí svěřenci už ale dosahují úspěchů na republikových závodech. Jediný veslařský oddíl
na celém západě Čech (v Karlovarském i Plzeňském kraji) nabízí radost ze sportu skoro 30
dětem a mládeži od 11 do 17 let na jezeře Michal. To bylo vybudováno v rámci rekultivace
po těžbě hnědého uhlí. Má krásnou přírodní scenérii, čistou vodu, a i v zimě pod sněhem a
ledem, když tu mládežníci veslují na trenažérech, je tu příjemně. Deficit zimního
uskladnění závodních veslic a prostor klubovny pro dětí vyřešila nová loděnice. Stavbu
montované haly, která nyní v zimě chrání několik metrů dlouhé dvou a čtyřveslice, co dříve
trpěly pod širým nebem rozmary počasí, podpořila 80 000 korunami Nadace ČEZ
prostřednictvím své mobilní aplikace EPP-Pomáhej pohybem.

Loděnice je srdcem každého veslařského klubu, tmelí partu a vytváří tu správnou vodáckou
atmosféru. Své o tom ví všichni, kdo propadly kouzlu tohoto tvrdého, ale neméně krásného
olympijského sportu. V Sokolově si i přes řadu jiných starostí s chodem klubu, třeba s aktuálním
nezájmem sponzorů, v tomto ohledu oddychli. Během léta loňského roku u jezera Michal přibyla
nová hala, kde jsou teď v zimě uskladněny lodě. Od jara do podzimu potom loděnice slouží jako
oddílová klubovna. Jezero Michal je pro sportovní výchovu mladých veslařů optimální. Nejsou na
něm vlny a díky své rozloze se svěřenci trenérům neztrácí ani na okamžik z dohledu.

Sportovní klub Medard vznikl teprve v roce 2023 a celkem se stará o sportovní výchovu 27 žáků a
dorostenců od 11 do 17 let, kluků i holek. Obdivuhodné na okresní město velikosti Sokolova, navíc
když si promítneme obecně nechuť dětí a mládeže v ČR dělat jakýkoli sport. „Mě hodně těší, že se
jim u nás líbí a věnují se veslování v krásném prostředí tady rádi. Vlastně jen za rok a půl tréninku
jsme dosáhli i skvělých výsledků na celostátní úrovni. Máme sedmého nejlepšího skifaře v žácích v
ČR, naši svěřenci vyhráli regaty v Třeboni, Litoměřicích nebo Mělníce. Ostatní veslařské kluby se
diví, jak jsme to dokázali,“ říká jeden z trenérů veslařské mládeže v Sokolově Karel Bednář, někdejší
československý reprezentant, 4. z MS v Amsterdamu z roku 1977 a mnohonásobný mistr republiky.

Společně s oddílovými kolegy razí i sympatický pohled na sportování dětí, který se snad do ČR zase
brzy šířeji vrátí. „Měly by dělat veškerý sport, jako tomu bylo u nás dříve. Ne se věnovat jedné
specializaci už od 4 nebo 5 let. Podívejme se, jak se to dělá v Norsku, Dánsku, ve Švýcarsku nebo
Holandsku. K nám přichází z jiných sportů 12leté děti se zničenými kyčlemi, koleny, vadným držením
těla. Veslování je ale srovná, za což jsem rád nejen já, ale hlavně rodiče,“ uvádí Bednář. V
sokolovském oddíle veslují kupříkladu biatlonista, šermíř, plavec nebo hokejista. Sporty kombinují a
bude na nich, jaký si případně za čas zvolí jako ten svůj hlavní. „Naším nejlepším mládežnickým
veslařem je biatlonista Matěj Šlechta. Potom, co začal veslovat, jde mu lépe i biatlon a jeho
biatlonový trenér Rybář ho chválí,“ ukazuje K. Bednář na příkladu jednoho ze svých svěřenců, jak
mladým sportovcům pomáhá všestrannost.

Žákovské kategorie ze Sokolova čeká letos v Praze letní Olympiáda dětí a mládeže, kde budou
reprezentovat nejen Karlovarský kraj, ale i celé západočeské veslování. V sousední Plzeňském kraji
se mu žádný klub závodně nevěnuje a i tady v Karlovarském kraji jsou sokolovští jediní. Trápí je



stejně jako většinu menších, byť olympijských sportů v ČR, nedostatek podpory. „Nadace ČEZ nám
pomohla s loděnicí. Nám by se nyní hodně ulevilo, kdyby nám například někdo pořídil pro děti
veslařskou loď, skif, dvojskif nebo párovou čtyřku. Byla by jeho majetkem, opatřil by ji firemní
reklamou a naši svěřenci by na ní závodili po celé ČR. Šťastní budeme i za jakýkoli jiný sponzorský
příspěvek,“ dodal na závěr místopředseda klubu Martin Vorel, který se v SK Medard stará o
vybavení.

(TZ - Veslařský oddíl Medard Sokolov, z.s.)
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